

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में दाखिले के लिए काउंसिलिंग आज से

अमर उजाला ब्यूरो

महेंद्रगढ़।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में सत्र 2017-18 के लिए मंगलवार 4 जुलाई से दाखिले के लिए पहली काउंसिलिंग शुरू हो रही है। 4 जुलाई को स्नातक व स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में दाखिले के लिए काउंसिलिंग होगी और इसी दिन श्रेणीबद्ध तरीके से मेरिट लिस्ट जारी कर दी जाएगी। जिसके आधार पर 4 व 5 जुलाई को आवेदक फीस जमा करवा सकेंगे।

फीस ऑनलाइन जमा होगी। इसी तरह एम.फिल के लिए पांच जुलाई एवं पीएचडी के लिए छह जुलाई को काउंसिलिंग होगी। दाखिला प्रक्रिया के जुड़े अधिकारी के अनुसार काउंसिलिंग के लिए पहुंचने वाले विद्यार्थी अपने सभी आवश्यक दस्तावेजों के साथ पहुंचें। इससे संबंधित जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर पहले ही

ऐसे रहेगा दाखिलों का रोड्यूल

पहली काउंसिलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर)	04 जुलाई, 2017
पहली काउंसिलिंग (एम.फिल)	05 जुलाई, 2017
पहली काउंसिलिंग (पीएचडी)	06 जुलाई, 2017
दूसरी कटऑफ लिस्ट (सीटें रिक्त रहने पर)	10 जुलाई, 2017
दूसरी काउंसिलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर)	14 जुलाई, 2017
दूसरी काउंसिलिंग (एम.फिल)	17 जुलाई, 2017
दूसरी काउंसिलिंग (पीएचडी)	18 जुलाई, 2017

उपलब्ध करवा दी गई है। दाखिले से संबंधित अन्य तैयारियों के अंतर्गत विश्वविद्यालय पहुंचने वाले विद्यार्थियों व उनके अभिभावकों के लिए जांट गेट से नए शैक्षणिक भवन तक बस सुविधा उपलब्ध रहेगी। इसके अलावा पेयजल आदि का भी इंतजाम किया गया है। बता दें कि विश्वविद्यालय में उपलब्ध विभिन्न पाठ्यक्रमों की 1445 सीटों पर दाखिले

केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सीयूसीईटी)- 2017 की मेरिट लिस्ट के आधार पर होंगे। विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) के समन्वयक डॉ. दिनेश चहल ने बताया कि काउंसिलिंग के लिए पहुंचने वाले विद्यार्थियों की मदद के लिए एनएसएस स्वयंसेवक महेंद्रगढ़ रेलवे स्टेशन, बस डिपो, जांट गेट सहित सभी शैक्षणिक खंडों में उपलब्ध रहेंगे।

ह.कें.वि.वि. में दाखिले के लिए काउंसिलिंग आज से

- » ऑनलाइन जमा होगी फीस
- » विद्यार्थी अपने सभी आवश्यक दस्तावेजों को साथ लेकर आएंगे

महेंद्रगढ़, 3 जुलाई (दिनेश): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में सत्र 2017-18 के लिए मंगलवार 4 जुलाई से दाखिले के लिए पहली काउंसिलिंग शुरू होगी। 4 जुलाई को स्नातक व स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में दाखिले के लिए काउंसिलिंग होगी और इसी दिन श्रेणीबद्ध तरीके से मेरिट लिस्ट जारी कर दी जाएगी जिसके आधार पर 4 व 5 जुलाई को आवेदक फीस जमा करवा सकेंगे। फीस ऑनलाइन जमा होगी। इसी तरह एम.फिल. के लिए 5 जुलाई एवं पीएच.डी. के लिए 6 जुलाई को काउंसिलिंग होगी।



ह.कें.वि.वि. का भवन।

दाखिला प्रक्रिया के जुड़े अधिकारी के अनुसार काउंसिलिंग के लिए पहुंचने वाले विद्यार्थी अपने सभी आवश्यक दस्तावेजों को साथ लेकर आएंगे। इससे संबंधित जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर पहले ही उपलब्ध करवा दी गई है। दाखिले से संबंधित अन्य तैयारियों के अंतर्गत विश्वविद्यालय पहुंचने वाले विद्यार्थियों व उनके अभिभावकों के लिए जांट

गेट से नए शैक्षणिक भवन तक बस सुविधा उपलब्ध रहेगी। इसके अलावा पेयजल आदि का भी इंतजाम किया गया है। विश्वविद्यालय में उपलब्ध विभिन्न पाठ्यक्रमों की 1445 सीटों पर दाखिले केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सी.यू.सी.ई.टी.)- 2017 की मेरिट लिस्ट के आधार पर होंगे। विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना

(एन.एस.एस.) के समन्वयक डॉ. दिनेश चहल ने बताया कि काउंसिलिंग के लिए पहुंचने वाले विद्यार्थियों की मदद के लिए एन.एस.एस. स्वयंसेवक महेंद्रगढ़ रेलवे स्टेशन, बस डिपो, जांट गेट सहित सभी शैक्षणिक खंडों में उपलब्ध रहेंगे।

स्नातक व स्नातकोत्तर के लिए पहली काउंसिलिंग 4 जुलाई को होगी। एम.फिल. के लिए पहली काउंसिलिंग 5 जुलाई को होगी तथा पीएच.डी. के लिए 6 जुलाई को होगी। सीटें रिक्त रहने पर दूसरी कट ऑफ लिस्ट 10 जुलाई को लगेगी। दूसरी काउंसिलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर) 14 जुलाई, दूसरी काउंसिलिंग (एम.फिल.) 17 जुलाई, तथा पीएच.डी. के लिए दूसरी काउंसिलिंग 18 जुलाई को होगी।



हकेंवि में दाखिले के लिए काउंसलिंग आज से

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में सत्र 2017-18 के लिए मंगलवार से दाखिले के लिए पहली काउंसलिंग शुरू हो रही है। 4 जुलाई को स्नातक व स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में दाखिले के लिए काउंसलिंग होगी और इसी दिन श्रेणीबद्ध तरीके से मेरिट लिस्ट जारी कर दी जाएगी। इसके आधार पर 4 व 5 जुलाई को आवेदक फीस जमा करवा सकेंगे। फीस ऑनलाइन जमा होगी। इसी तरह एमफिल के लिए 5 जुलाई एवं पीएचडी के लिए 6 जुलाई को काउंसलिंग होगी।

दाखिला प्रक्रिया के जुड़े अधिकारी के अनुसार काउंसलिंग के लिए पहुंचने वाले विद्यार्थी अपने सभी आवश्यक दस्तावेजों के साथ पहुंचें। इससे संबंधित जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर पहले ही उपलब्ध करवा दी गई है। दाखिले से संबंधित अन्य तैयारियों के अंतर्गत विश्वविद्यालय पहुंचने वाले विद्यार्थियों व उनके अभिभावकों के लिए जाट गेट से नए शैक्षणिक भवन तक बस सुविधा उपलब्ध रहेगी। इसके अलावा पेयजल आदि का भी इंतजाम किया गया है।

यहां बता दे कि विश्वविद्यालय में उपलब्ध विभिन्न पाठ्यक्रमों की 1445 सीटों पर दाखिले केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सीयूसीईटी)-

● ऑनलाइन जमा होगी फीस, मंगलवार को पहली काउंसलिंग

● काउंसलिंग के लिए विद्यार्थी अपने सभी आवश्यक दस्तावेजों के साथ पहुंचें



केंद्रीय विश्वविद्यालय जाटपाली।

दाखिला कार्यक्रम

पहली काउंसलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर)	04 जुलाई, 2017
पहली काउंसलिंग (एमफिल)	05 जुलाई, 2017
पहली काउंसलिंग (पीएचडी)	06 जुलाई, 2017
दूसरी कटऑफ लिस्ट (सीटें रिक्त रहने पर)	10 जुलाई, 2017
दूसरी काउंसलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर)	14 जुलाई, 2017
दूसरी काउंसलिंग (एमफिल)	17 जुलाई, 2017
दूसरी काउंसलिंग (पीएचडी)	18 जुलाई, 2017

2017 की मेरिट लिस्ट के आधार पर होंगे। विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) के समन्वयक डॉ. दिनेश चहल ने बताया कि काउंसलिंग के

लिए पहुंचने वाले विद्यार्थियों की मदद के लिए एनएसएस स्वयंसेवक महेंद्रगढ़ रेलवे स्टेशन, बस डिपो, जाट गेट सहित सभी शैक्षणिक खंडों में उपलब्ध रहेंगे।

हकेंवि में दाखिले के लिए काउंसलिंग आज से

भास्कर न्यून | महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में सत्र 2017-18 के लिए 4 जुलाई से दाखिले के लिए पहली काउंसलिंग शुरू हो रही है। 4 जुलाई को स्नातक व स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों में दाखिले के लिए काउंसलिंग होगी और इसी दिन श्रेणीबद्ध तरीके से मेरिट लिस्ट जारी कर दी जाएगी। इसके आधार पर 4 व 5 जुलाई को आवेदक फीस जमा करा सकेंगे और फीस ऑनलाइन जमा होगी। इसी तरह एमफिल के लिए 5 जुलाई एवं पीएचडी के लिए 6 जुलाई को काउंसलिंग होगी।

दाखिला प्रक्रिया के जुड़े अधिकारी के अनुसार काउंसलिंग के लिए

दाखिला कार्यक्रम

- पहली काउंसलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर) 04 जुलाई, 2017
- पहली काउंसलिंग (एमफिल) 05 जुलाई, 2017
- पहली काउंसलिंग (पीएचडी) 06 जुलाई, 2017
- दूसरी कटऑफ लिस्ट (सीटें रिक्त रहने पर) 10 जुलाई, 2017
- दूसरी काउंसलिंग (स्नातक व स्नातकोत्तर) 14 जुलाई, 2017
- दूसरी काउंसलिंग (एमफिल) 17 जुलाई, 2017
- दूसरी काउंसलिंग (पीएचडी) 18 जुलाई, 2017

पहुंचने वाले विद्यार्थी सभी आवश्यक दस्तावेजों के साथ पहुंचें। संबंधित जानकारी विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर पहले ही उपलब्ध करा दी गई है।



दाखिले से संबंधित अन्य तैयारियों के अंतर्गत विश्वविद्यालय पहुंचने वाले विद्यार्थियों व उनके अभिभावकों के लिए जाट गेट से नए शैक्षणिक भवन

तक बस सुविधा उपलब्ध रहेगी। इसके अलावा पेयजल आदि का भी इंतजाम किया गया है।

यहां बता दें कि विश्वविद्यालय में उपलब्ध विभिन्न पाठ्यक्रमों की 1445 सीटों पर दाखिले केंद्रीय विश्वविद्यालय संयुक्त प्रवेश परीक्षा (सीयूसीईटी)-2017 की मेरिट लिस्ट के आधार पर होंगे। विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) के समन्वयक डॉ. दिनेश चहल ने बताया कि काउंसलिंग के लिए पहुंचने वाले विद्यार्थियों की मदद के लिए एनएसएस स्वयंसेवक महेंद्रगढ़ रेलवे स्टेशन, बस डिपो, जाट गेट सहित सभी शैक्षणिक खंडों में उपलब्ध रहेंगे।